

Quantity 25ml  
Item Code 0474602

8 057737 284267

Quantity 125ml  
Item Code 0214250

8 057737 284151

TEST AT DISPOSAL ON REQUEST  
NICKEL TEST  
PATCH TEST

## ON-THE-GO DARK

Spray de bronzare hidratant, pentru față și corp. Loțiunea garantează un dublu efect:

1. colorare imediată, datorită pigmentului natural de bronz auriu (îndepărat la fiecare spălare).
2. bronz de durată, care se dezvoltă în cele 3-4 ore de la aplicare (timp în care nu trebuie să intrați în contact cu apa), persistă 4zile.
3. Îmbogățit cu oligopeptida anti-îmbătrânire Matrixyl™ care ajută la îmbunătățirea tonusului și elasticității pielii.

Distribuție uniformă, nu necesită întindere. Pulverizare cu livrare continuă la 360°. Fără pete. Fără mirosuri. Tehnologie BOV (bag on Valve), ecologică, fără gaz.

**PARFUM: migdale, cireșe și vanilie.**



## INGREDIENTE ACTIVE

## PIGMENTI ALIMENTARI BRONZANTI

bronzul imediat se obține datorită unui bronzator cosmetic, un amestec de pigmenți colorați, utilizat și în scopuri alimentare și sigur pentru piele.

## DHA (dihidroxiacetonă)

ingredient de origine vegetală, garantează un bronz treptat și de lungă durată, fără a provoca daune pielii. Loțiunea acționează asupra stratului superficial al epidermei, oferind o colorare strălucitoare și intensă, care se diminuează treptat odată cu exfolierea naturală a pielii, fără a lăsa pete. Produsul nu conține eritroză.

## ALOE VERA (Aloe Barbadensis)

cunoscut încă din cele mai vechi timpuri pentru proprietățile sale calmante și hidratante, extractul de plantă de aloe este o adevărată ușurare pentru piele, conferindu-i catifelare și luminozitate împreună cu o senzație imediată de prospețime.

## MATRIXYL™

oligopeptidă puternică anti-îmbătrânire care ajută la îmbunătățirea tonusului și elasticității pielii.

**DHA  
BRONZER INTENSITY****6%**

## APLICARE

Cum se utilizează: Pulverizați direct pe piele printr-o mișcare continuă și uniformă, păstrând spray-ul la aproximativ 30 cm de piele. Lăsați să se usuce fără a freca sau folosiți un uscător de păr pentru rezultate mai rapide. Produsul poate fi, de asemenea, pulverizat pe mânășă That'so pentru dublă utilizare și apoi aplicat pe piele.

## INGREDIENTS

aqua (water), dihydroxyacetone, polysorbate 20, glycerin, phenoxyethanol, lecithin, parfum (fragrance), phosphatidylcholine, sodium metabisulfite, aloe barbadensis leaf juice, ci 15985 (yellow 6), ci 16035 (red 40), ethylhexylglycerin, benzyl benzoate, citric acid, ci 42090 (blue 1), butylene glycol, limonene, carbomer, palmitoyl pentapeptide-4.